## МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА ...

# Экстремизму «HET»!

Студентам колледжа рассказали о том, что такое экстремизм



#### Беседа

#### Елизавета АЛЕРОЕВА

В рамках деятельности межведомственной противоэкстремистской комиссии при администрации города Покачи, с целью профилактики терроризма и экстремизма в молодежной среде, в бюджетном учреждении «Лангепасский политехнический колледж» Филиал в городе Покачи прошло мероприятие «Нейтрализация пропаганды экстремизма»

Экстремизм - явление чрезвычайное, влекущее за собой серьезные последствия для государства, общества и личности в целом. Одно из направлений экстремизма проявляется в возбуждении социальной, расовой, национальной и религиозной розни. Перечень неправомерных деяний экстремистов обширен, как и круг лиц, который не ограничивается одной национальностью и приверженностью к какойлибо религии.

Для обсуждения актуальной темы среди студентов на встречу были приглашены Солтанпаша Яхьяев депутат Думы города Покачи, руководитель местной национально-культурной



города Покачи, Отец Виталий, настоятель храма в честь Покрова Божией Матери города Покачи.

Открывая мероприятие, руководитель филиала колледжа Али Ваделов отметил, что духовенство - неотъемлемая часть современного мира, и независимо от вероисповедания и национальной принадлежности жители одной страны должны жить в мире и согласии. Как пример сказанным словам, Али Саламханович привел коллектив. в котором он работает. «Мы всегда поздравляем друг друга со светскими и религиозными праздниками, помогаем друг другу и поддерживаем в любой ситуации. На основе таких дружеских отношений должен держаться любой коллектив и вся наша страна», отметил А. С. Ваделов.

Вниманию присутствующим были представлены видеоролики о правилах

видео было напоминание: прежде чем совершить поступок, необходимо подумать о последствиях; угроза может идти от любого человека, независимо от его внешности и национальности.

В ходе мероприятия психолог колледжа Мадина Хакимова озвучила гостям вопросы, которые поступили от студентов: «Как проявляется экстремизм?», «Каковы причины распространения экстремизма в молодежной среде?», «Имеет ли экстремизм национальную принадлежность?» и другие. Отвечая на вопросы, Солтанпаша Яхьяев, Джабраил Лагабов и отец Виталий сошлись во мнении, что у экстремизма нет национальности, так как зло не имеет лица. Самая уязвимая среда - это молодежь, которая не осведомлена в тонкостях политики и религии. Гости призвали студентов вести себя правильно в социаль-

### Избирательное прав

Конкурс

Галина ТКАЧЕНКО

В Студенты колледжа показали знания по избирательному праву

В бюджетном учреждении «Лангепасский политехнический колледж» Филиал в городе Покачи прошла встреча, посвящённая избирательному праву.

Перед студентами выступила председатель территориальной избирательной комиссии города Покачи Татьяна Медведева.

Она рассказала о том, как формируются избирательные участки, о правах и обязанностях избирателей.

Также Татьяна Ивановна напомнила учащимся колледжа о том, что по достижении 18 лет они имеют право участвовать в избирательном процессе.

Надо отметить, что благодаря регулярным беседам на тему избирательного права студенты колледжа проявляют свою гражданскую активность.

В этом году студенты колледжа впервые при-

няли участие в окружн конкурсе по избирате. ному праву.

Заместитель предсе, теля ТИК г. Покачи На лья Орлова и секрета территориальной изби тельной комиссии Ан Леднёва вручили сертис каты участников студент группы ПКС-19, котор победили на первом эта Окружного конкурса му тимедийных проектов.

**В** Конкуре проходил среди учащихся 9-11 классов общеоб разовательных шко. города и студентов I «ЛПК» Филиал в г. П качи. Проводился ог нелях: поиска твооч ских идей, оригинал ных форм и методов способствующих эф фективному воздействию на социальну активность молоды: и будущих избирате лей: повышения интереса избирателей институту выборов; формирования базо вых знаний об избир тельном праве, изби рательном процессе о процедуре голосов ния,



Представители территориальной избирательной комиссии г. Г качи на церемонии награждения победителей первого этапа окру ного конкурса мультимедийных проектов по избирательному пра деятельному пра деятельному пра

На первый этап окружного конкурса мултимедийных проектов в территориальную в бирательную комиссию города Покачи преставлено двадцать восемь конкурсных работот школы № 1 - 1 видеоролик и 8 работ в минации «Инфографика»; 10 работ в ном нации «Электронный плакат»;

- от школы № 4 - 2 работы в номинации «Элє тронный плакат»;

- от колледжа - 7 работ в номинации «Элє тронный плакат».

Территориальная избирательная комисс города подвела итоги 1 этапа окружного ко